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关于启动“中国诚信网络团购联盟”会员单位申报的通知
各网络团购企业及有关单位：

近两年来，网络团购因其独特的商业模式和创新的服务模式，受到了国内用户和企业的普遍欢迎，得到了资本、社会和舆论各层面的广泛认可，团购行业自身也取得了快速发展，迎来了蓬勃发展的局面。
然由于网络团购的前期准入门槛相对较低，加之个别企业自律匮乏、行业监管也相对滞后等因素，使得行业恶性竞争、欺诈用户、虚假宣传等不良甚至违法现象屡有发生，不仅造成了不良用户体验与社会影响，而且给新生的团购行业带来了不少负面形象，继而影响了行业健康持续发展。
为此，由中国电子商务研究中心牵头倡导，携手全国各地的百余家知名团购网站，联合发起的“中国诚信网络团购联盟”，于2010年9月在我国首个团购行业首个峰会——“2010中国网络团购行业高层研讨会暨‘中国诚信网络团购联盟’启动仪式”上宣告成立。本联盟系我国目前团购行业唯一集行业性、民间性、服务性于一体的第三方机构，联盟秘书处设在“中国电子商务之都”杭州。
联盟依托中国电子商务研究中心这一全国性电商综合服务平台，拥有“权威的行业品牌资源”、“专业的研究专家资源”、“广泛的媒体传播资源”、“精准的百万用户资源”、“高层次的行业人脉资源”等优质服务资源。

联盟成立后，获得了行业内的广泛欢迎与认可。为更好地服务新生团购行业、帮扶企业成长、树立良好诚信公众形象，继而推动我国整个团购行业诚信与品牌建设，现应广大团购网站之邀，联盟特推出以下会员服务。（名额有限，请全国各团购网站及时申报）
一、申报对象：
（一）全国性独立网络团购网站；
（二）区域性独立网络团购网站；
（三）涉足网络团购业务的门户网站；
（四）涉足网络团购的分类信息网站；
（五）涉足网络团购业务的B2C平台；
（六）涉足网络团购业务的SNS网站；
（七）涉足网络团购业务的传统工商企业；
（八）第三方网络团购导航类网站等。
二、联盟职责：
（一）完善、推广联盟，整合资源、全面服务好联盟会员团购网站；

（二）监测行业动态，全面及时发布相关趋势、预警等行业信息；

（三）研究团购行业商业、运营模式，撰写并发布调研报告；

（四）及时发现并纠正团购行业存在问题，规范行业健康发展；

（五）举办行业会议沙龙，促进团购企业间高层与信息交流；

（六）定期开展行业评选、培训、政策通报等工作；
（七）建设中国网络团购行业公共服务平台，为企业全方位服务；
（八）不定期向全国千家媒体、政府部门报告，宣传好联盟企业等。
三、联盟服务：
经审核通过加入联盟的团购企业，除将享受以下全年会员服务，还允许将下属荣誉、证书、报告、点评等，用于网站运营与品牌宣传等，并将优先或优惠享受中心其他媒体资源、网络资源、政府资源、广告资源等。
（一）获得《会员证书》：联盟将颁发“中国诚信网络团购联盟会员单位”资质荣誉证书。
（二）获得《电子图章》：联盟将授予“中国诚信网络团购联盟会员单位”电子图章并附相关企业诚信透明信息链接。

（三）网站品牌展示：（1）中国电子商务研究中心将开设联盟专区，对会员网站进行集中展示推广；（2）并在“中国电子商务投诉与维权公共服务平台”，以“诚信团购网站”名义获重点推荐。
（四）宣传报道服务：享有在中国电子商务研究中心网站全年宣传优先报道权，企业稿件经审核后发布。
（五）享受媒体服务：中国电子商务研究中心拥有涵盖近1000家媒体的数据库，联盟会员重大动态可第一时间发送至千家媒体记者库。

（六）研究报告服务：（1）入选《年度中国网络团购调查报告》；（2）优先、优惠或免费获得中心和外部机构发布的其他报告；（3）优先入选“中国TOP100重点电子商务网站监测数据库”，长期报送国家有关部委，部分数据通过新闻媒体公开发布。
（七）第三方分析点评：会员单位将被中国电子商务研究中心分析师作为重点研究典型企业，面向全国千家媒体发布第三方分析与评价。
（八）专家认证服务：联盟会员企业高管享有入选“中国电子商务研究中心特约研究员”名额一名（详见：http://b2b.toocle.com/zt/expert/）。
（九）行业会议交流：会员单位可以优先、免费参加中国电子商务研究中心及合作单位举办的各行业会议、发布演说，分享、获取行业信息。
（十）享受投融资服务：联盟将利用自身百余家国内外投资机构资源和专业研究评估实力，为会员企业优先、优惠提供“融资顾问”服务。
四、申报要求：
（一）申报成为联盟会员的团购企业，须详尽、真实填写《中国诚信网络团购联盟申报表》；
（二）申报前一个月内，未有较大社会影响的信誉问题和用户投诉；
（三）申报企业需有较好的成长性与社会责任感；
（四）申报企业需缴纳年度会员服务费用；
（五）会员单位有效期限为一年，期满后将进行新一轮申报与认定。  
五、申报流程：
阅读文件并了解申报情况——完整填写附件《申报表》——发送表格至指定服务邮箱——联盟在收到邮件两个工作日内完成初审并予以反馈——申报企业缴纳年费——企业享受上述全年服务。
六、联系我们

联系人：中国电子商务研究中心网络团购与网络经济部主任、中国诚信网络团购联盟秘书长助理 吴雪飞

电话：0571-85337326；18858171167；E-mail：wxf1@netsun.com
七、附件：《中国诚信网络团购联盟会员单位申报表》
                          中国电子商务研究中心

中国诚信网络团购联盟秘书处
二0一一年五月十八日
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